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А. МИЛЕНОВ: ТРИБУНАЛ НЕ ЈУРИ ШОФЕРЕ

Зоран ГЛАВОЊИЋ

ХАШКИ ТРИБУНАЛ ОЧЕКУЈЕ ДА СРБИЈА ШТО ПРЕ УХАПСИ И ИСПОРУЧИ
СВЕ ОПТУЖЕНИКЕ КОЈЕ ТРАЖИ ТАЈ СУД - ИЗЈАВИЛА ЈЕ ЗА НАШ ПРОГРАМ
АЛЕКСАНДРА МИЛЕНОВ, ИЗ КАНЦЕЛАРИЈЕ ХАШКОГ ТРИБУНАЛА У
БЕОГРАДУ, ПОВОДОМ ПОНОВЉЕНИХ ТРВРДЊИ ХАШКОГ ТУЖИОЦА
КАРЛЕ ДЕЛ ПОНТЕ ДА СЕ РАТКО МЛАДИЋ И 15 ХАШКИХ ОПТУЖЕНИКА
НАЛАЗЕ НА ТЕРИТОРИЈИ СРБИЈЕ

РФЕ

Александра Миленов из канцеларије Хашког трибунала у Београду рекла је за
наш програм да информација о 15 оптуженика који бораве у Србији или су
повремено ту није нова:

МИЛЕНОВ

Трибунал још увек очекује конкретне информације којих нема већ дуго
времена и ова држава мора да зна какве су њене обавезе и да мора
обухватити све оптуженике који се налазе на овој територији што пре.

РФЕ

О ратним злочинима се говорило у Београду на састанку представника српског
тужилаштва за ратне злочине са новинарима на ком је Владимир Вукчевић,
тужилац за ратне злочине. изјавио да тужилаштво проверава писмо које је
пензионисани генерал полиције Властимир Ђорђевић, који се крије у Москви и
који се раније помињао као један од извршилаца акција санације бојишта на
Косову након које су нађене масовне гробнице у Србији, послао листу
Недељни телеграф.

ВУКЧЕВИЋ

Ми смо одмах данас реаговали и упутили захтев Недљеном телеграфу, да се



хитно провери да ли је то аутентично или није, па ћемо да видимо.

РФЕ

Поред локалитета Батајница где је пронађено 707 жртава у Србији су
откривене још две гробнице на локалитету Петрово Село где је пронађено 84
тела и Перућац где је нађено 44 леша, рекли су представници тужилаштва за
ратне злочине. Вукчевић је саопштио да су у току истражне радње о
злочинима на косовским локацијама Ораховац, Меја, Меја Оризе, Кореница,
Србица и Гњилане где је убијено 164 особе чија су тела касније пребачена у
гробнице у Србији.

ВУКЧЕВИЋ

Нема застоја у случају Батајнице. Случај Батајница је фактички сабирни
центар. То су последице злочина који су извршени на Косову. Након тога,
утврђујемо које су јединице МУП односно Војске биле на том подручју,
утврђујемо, значи, евентуално одговорне. Ми не јуримо шофере, већ јуримо
оне праве извршиоце ратних злочина.

РФЕ

Вукчевић је рекао да су у сарадњи са УНМИК под истрагом и особе
осумњичене да су на Косову убиле двојицу српских заробљених војника тако
што су им одсекле главе, а фотографије тог злочина недавно су објављене у
штампи.

ВУКЧЕВИЋ

Ми смо одрадили велики део посла овде, извршили идентификацију.
Несумњиво смо утврдили о којим се лицима ради и припремили комплетну
логистичку подршку међународној полицији. И чак је договорено конкретна
акција да се види да ми одавде можемо такође над тим злочинцима тамо, да је
дуга рука правде, тако да кажем, али се десио 17. март...

РФЕ

Тужилаштво за ратне злочине саопштило је да су предмети новооптужених у
случају Овчара споједни са предметима отпуженима којима се већ суди пред
Специјалним судом у Београду и обједињени процес биће настављен 29. јуна.


